



“中嫩阶级”宣言： 我的肌肤我主宰

在现代社会,中嫩新阶级悄然出现,代表剩女发出了自己的心声:“我就要一辈子做女孩!”她们以快乐的姿态工作,以认真的态度生活。虽然早过适婚年龄,但追求生活质量的她们深谙保养之道,岁月并没有在她们身上留下痕迹!今天,我们就来看看自信优雅的她们如何让肌肤“减龄”吧!

第一招:用最明媚的眼睛“装嫩”!

中嫩阶级,又称“3字头少女”,特指30岁以上的都市女性。有人说女人一旦过了30岁,花容月貌就开始走下坡路。但“3字头少女”们可不这样认为,她们依旧喜欢潮流和时尚,依旧过着少女般梦幻自由的生活。眼睛作为最容易出卖年龄的地方,剩女们当然不会轻易放过,用

对眼部产品,离“中嫩阶级”又进一步!

夜间氧眼贴

夜间氧眼贴就是一款在抗衰老方面效果惊人的眼部急救产品。在夜间修复你的眼周肌肤,轻松解决细纹、黑眼圈等眼部问题,让眼睛神采飞扬。让你成为人群中的绝对焦点!

第二招:滋润脸部肌肤,和它甜蜜“谈恋爱”!

她们不愿意被称为“剩女”,心智成熟、经济独立的她们享受恋爱但并不渴望结婚。她们最关心的是如何让自己永葆年轻、光彩、快乐的状态,注重生活质量的她们对护肤同样讲究高水准,绞尽脑汁去寻思如何讨男人的欢心,还不如和肌肤来一场甜蜜恋爱!

银级晚霜

每个女人都应拥有一款贵族级的面霜,这是剩女们深谙的护肤真理。一款面霜从补充精质养分与保湿因子、去除老化角质到安定肤质多方面、全方位考虑,彻底解决肌肤细胞再生能力及防卫能力下降的两大皮肤老化问题,使肌肤回复年轻清新的样貌。

第三招:让肌肤“喝水”

虽然年龄已经3字头,但是她们快乐和美丽依旧不打折!单身有单身的快乐,独居有独居的趣味。让生活简单透明是每一个中嫩阶级梦寐以求的事情,让肌肤也随着自己愉悦的心情一起补水吧!

水力精萃焕活液 可单独使用或于日常护肤程序前使用,更可作为随时随地补充水润能量的必备品,激扬青春无限活采生机。好比密集补充能量的维他命,可一瞬激活肌肤年轻光采,即刻修复由缺水、疲惫、压力导致的种种可见肌肤问题。

第四招:拒绝紫外线的亲密接触

当你向生活微笑,生活也会为你绽放灿烂的笑颜。虽然阳光很美好,但为了与岁月斗争,中嫩阶级的护肤宣言要做好最后一步,拒绝紫外线侵蚀!

隔离霜 先进防晒配方有效阻隔UVA和UVB,有效抵御紫外线辐射导致的衰老迹象。内含的超纯、高效的维他命C促进胶原生成,特别的反光技术立即亮泽、均匀肤色。

北京大学人民医院关菁教授 莅临合肥共同启动 “全国女性健康救助工程中国行”走进安徽



中国人口协会、中华医学发展研究会、健康导报社主办的“全国女性健康救助工程中国行”大型公益活动启动仪式暨安徽站新闻发布会于2011年3月7日在合肥丰乐国际大酒店隆重召开。国家卫生部原副部长孙隆椿、中国人口协会

副会长王复平,北京大学人民医院生殖医学中心主任医师关菁教授等领导和专家出席了启动仪式新闻发布会。

女性是推动经济社会发展的“半边天”,关心和保护女性的健康,是坚持以人为本、推动科学发展、促进社会和谐

的必然要求。中国政府始终把维护女性权益,促进女性的全面发展作为义不容辞的责任。女性健康的倡导与实施,对于贯彻落实党的十七大精神,实现人人享有基本医疗卫生服务的目标,保障女性的健康权益,逐步实现公共医疗卫生服务均等化,落实我国政府对联合国千年发展目标有关妇女儿童健康的承诺具有重要意义……

此项工程将通过进行广泛的社会宣传和健康教育、大力开展妇女保健工作和相关活动等,积极组织各种媒体、采用各种宣传手段,广泛宣传中国女性健

康知识,营造有利于保护妇女健康的舆论氛围。围绕女性生殖健康,加大健康教育力度,使女性了解主要疾病、主要危险因素的防治知识,养成健康、文明的生活方式和行为习惯,增强妇女自我保健的意识和能力,创造有利于妇女健康的生产生活环境,有效防治妇女常见病多发病。同时,将对女性的疑难病症进行权威专家义务会诊,对经济困难的女性进行救助和帮扶,加强保护妇女健康的服务能力建设,加大贯彻保护妇女健康的法律法规的力度,努力推动建立妇女健康保障的相关政策。

“全国女性健康救助工程中国行”计划三年时间完成全国31个省市的女性健康促进救助工作,在活动开展期间还将进行专家会诊、学术交流及女性健康知识宣教、女性健康指数调查等系列活动。

作为活动唯一指定承办单位:安徽长征微创医院,于活动期间推出的10元彩超全套检查、无痛胃镜、肠镜检查半价收费,通过电话5566666或网络www.ahczyy.cn预约可领取“健康救助基金卡:380元1张”等多项救助措施。此外,“全国女性健康救助中国行”正式启动,于2011-2013年将对我省征集150名贫困、特困或低保户家庭,患有妇科肿瘤、乳腺肿瘤、不孕症等进行全免费救助!患者只需到村及乡(镇)相关部门确认并加盖公章,后由中国人口协会审核确定,就能得到免费手术救助!